

INTRODUCTION

To get the most out of your new weed burner, please read through these instructions and the attached safety instructions before use.

TECHNICAL DATA

Voltage/frequency	230V-50 Hz 2000W
Power rating:	500 l/min
Air flow: Temperature settings:	I: 100 °C
	II: 350 °C
	III: 650 °C

Breaks down weeds in 5 seconds without chemicals by means of heat
With rotatable handle, removable shaft and handle, plus 5 nozzles for weed removal. Can also be used as an ordinary heat gun and to light barbecues

SPECIAL SAFETY INSTRUCTIONS

The weed burner may only be used as a weed burner, as an ordinary heat gun and to light barbecue charcoals and briquettes. Never point at people, animals, expensive, fragile or inflammable objects. Do not use the weed burner on patios or other surfaces that cannot tolerate the powerful heat generated by the weed burner. The surface may become hot in the areas treated. Always wear suitable footwear to avoid burning your feet! The hot air nozzle and weed nozzles get very hot during use. Avoid touching them before they have cooled and never place the weed burner near inflammable objects immediately after use. Always hold the edge of the nozzle between 1 and 5 cm from the weed. Do not use near inflammable liquids or gases or where there is poor ventilation. If using the weed burner to remove paint containing lead or other harmful substances, always wear a protective mask. Keep the hot air nozzle, weed nozzles and ventilation slots clear of dust, plants and leaves to avoid danger of fire. Do not use in wet or damp conditions. Do not use in the rain. Use an extension cord suitable for outdoor use with a suitable cable cross-section. Roll out the extension cord completely before switching the weed burner on.



MAIN COMPONENTS

- | | |
|--|--------------------------|
| 1. Ignition nozzle for charcoal and briquettes | 10. Cord clip |
| 2. Flat nozzle | 11. Hanger |
| 3. Scraper nozzle | 12. Weed nozzle |
| 4. Concentration nozzle | 13. Hot air nozzle |
| 5. Separate handle | 14. Temperature selector |
| 6. Shaft | 15. Handle |
| 7. Cord and plug | 16. Shaft thread |
| 8. On/off button | 17. Shaft thread |
| 9. Button for angling handle | 18. Cord holder |

ASSEMBLY AS A WEED BURNER

Screw the shaft (6) to the motor section's thread (16). Screw the separate handle (5) to the other end of the shaft (6). Secure the cord (7) to the shaft (6) using the cord clips (10). Press and hold the button (9) and turn the handle (15) so that the hot air nozzle (14) extends out of the handle (15). Attach the weed nozzle (12) to the hot air nozzle (13). If you want to use the weed burner as a heat gun, remove the shaft and the separate handle and turn the handle so that the hot air nozzle is angled correctly in relation to the handle. Choose the nozzle suitable for the task in hand.

USE AS A WEED BURNER

Connect the cord to an extension lead and hook the cord securely onto the cord holder (18) on the separate handle on the weed burner. A small amount of smoke may be emitted when the weed burner is used for the first time. This is normal and does not mean there is a defect. Switch the weed burner on using the on/off button (8). Select heat setting III on the temperature selector (14). Allow the weed burner to warm up for 45 seconds before starting to use it. Hold the weed nozzle (12) 1-5 cm above the weed for around 5 seconds.

NB! The weed must not burn or char. Instead, the powerful heat effect causes the weed to wither and die within a few days.

USE AS A HEAT GUN

Attach the required nozzle (2, 3, 4) to the hot air nozzle (13). Switch the heat gun on using the on/off button (8). Select heat setting I, II or III on the temperature selector (14). Point the nozzle or hot air nozzle at the workpiece. Examples of use are described below. Avoid keeping the heat gun on the same spot for too long, as extended exposure to heat (especially when using heat setting IUIII) may damage or ignite the item.

Removing paint and lacquer, and softening glue

Soften paint/lacquer using hot air and remove it with a palette knife or scraper. Over-exposing paint or lacquer to hot air can burn it, making it difficult to remove. Use a clean, sharp scraper. When removing paint from glass surfaces, use the heat gun with caution to avoid cracking the glass! Heat up stickers and other forms of glue to soften them before peeling or scraping off.

Shaping plastic pipes

Fill the pipe with sand and seal both ends. This will prevent it breaking. Apply heat evenly by moving the gun from side to side. Bend the pipe as required when softened.

Shrinking

Ensure the diameter of the shrink collar is large enough for the item it is to be applied to. Heat gently using the gun.

Thawing water pipes

NB! It is easy to confuse water pipes with gas pipes. Never under any circumstances heat gas pipes! Always apply heat to the frozen spot from the outside and work inwards. Ensure the heat gun does not ignite any materials around the pipe and remember that metal pipes conduct heat. Plastic pipes and sleeves must be heated with particular care to avoid damage.

Use as a barbecue starter

Place the barbecue charcoals or briquettes in the barbecue. Attach the ignition nozzle (1) to the hot air nozzle (13). Switch the weed burner on using the on/off button (8). Select heat setting III on the temperature selector (14). Allow the weed burner to warm up for 45 seconds. Lower the ignition nozzle towards the barbecue charcoals or briquettes, which will ignite within a few minutes. **NB! Do not use solid or liquid firelighters at the same time as you are igniting barbecue charcoals or briquettes using the weed burner.**

Concluding work

Once you have finished working, push the temperature selector to position I and allow the weed burner to run for a few minutes so that it cools down more quickly. Push the hanger (11) out so that you can put the weed burner down on a non-flammable surface. Switch the weed burner off using the on/off button (8) and unplug it. Allow the weed burner to cool down fully before putting it away.

CLEANING AND MAINTENANCE

Clean the weed burner with a brush and slightly damp cloth after use and always keep its surfaces and vent holes (4) clean. Never use corrosive or abrasive cleaning agents, as they may attack the plastic parts of the weed burner. Apply a thin layer of acid-free oil to the weed nozzle and hot air nozzle before putting the weed burner away.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Product size:	109 x 9 x 16.5 cm
Temperature control:	3-stage temperature control (100/350/650 degrees)
Power:	230 - 240 V - 50 Hz
Air speed:	500L/min
Cable length:	1.8 meters with VDE plug
Accessories:	1x BBQ lighter, 1x weed burner nozzle, 3x heat gun nozzle

KEEP THIS INSTRUCTION MANUAL FOR REFERENCE AS IT CONTAINS IMPORTANT INFORMATION.

For questions or support you can contact us via:

NL / EN - support@alleenonline.nl
BE / FR - support@alleenonline.be



©2019 The Investment Company Europe B.V. Green Series and all associated logos are trademarks of The Investment Company Europe B.V. All rights reserved.

Distributed by The Investment Company Europe B.V. The Netherlands.



INTRODUCTIE

Lees vóór gebruik deze instructies en de bijgevoegde veiligheidsinstructies om het meeste uit uw nieuwe onkruidbrander te halen.

TECHNISCHE DATA

Spanning / frequentie:	230V-50 Hz 2000W	
Vermogen:	500 l / min	
Luchtstroom:	Temperatuurinstellingen:	I: 100 °C
		II: 350 °C
		III: 650 °C

Onderbreekt onkruid in 5 seconden zonder chemicaliën door middel van warmte. Met draaibare handgreep, verwijderbare as en handvat, plus 5 sproeiers voor verwijderen van onkruid. Kan ook worden gebruikt als een gewoon warmtepistool en om barbecues aan te steken.

SPECIALE VEILIGHEIDSLINSTRUCTIES

De onkruidbrander mag alleen als onkruidbrander worden gebruikt, als een gewoon warmtepistool en voor het aansteken van barbecuekooltjes en briketten. Richt nooit op mensen, dieren, dure, breekbare of ontvlambare voorwerpen. Gebruik de onkruidbrander niet op patio's of andere oppervlakken die de krachtige warmte die door de onkruidbrander wordt gegenereerd niet verdragen. Het oppervlak kan heet worden in de behandelde gebieden. Draag altijd geschikt schoeisel om te voorkomen dat u uw voeten verbrandt! Het hete luchtmondstuk en de onkruidmondstukken worden tijdens gebruik erg heet. Raak ze niet aan voordat ze zijn afgekoeld en plaats de onkruidbrander nooit onmiddellijk na gebruik in de buurt van ontvlambare voorwerpen. Houd de rand van het mondstuk altijd tussen 1 en 5 cm van het onkruid. Gebruik niet in de buurt van ontvlambare vloeistoffen of gassen of bij een slechte ventilatie. Als u de onkruidbrander gebruikt om loodhoudende verf of andere schadelijke stoffen te verwijderen, draag dan altijd een beschermend masker. Houd het heteluchtmondstuk, onkruidmondstukken en ventilatiesleuven vrij van stof, planten en bladeren om brandgevaar te voorkomen. Niet gebruiken in natte of vochtige omstandigheden. Niet gebruiken in de regen. Gebruik een verlengsnoer dat geschikt is voor gebruik buitenshuis met een geschikte kabeldoorsnede. Rol het verlengsnoer volledig uit voordat u de onkruidbrander inschakelt.



HOOFD ONDERDELEN

- | | |
|--|-----------------------|
| 1. Ontstekingsmondstuk voor houtskool en briketten | 10. Snoerklem |
| 2. Platte spuitmond | 11. Hanger |
| 3. Schrapermondstuk | 12. Onkruidmondstuk |
| 4. Concentratie mondstuk | 13. Heteluchtmondstuk |
| 5. Afzonderlijke handgreep | 14. Temperatuurkiezer |
| 6. As | 15. Handgreep |
| 7. Koord en plug | 16. Schroefdraad |
| 8. Aan / uitknop | 17. Schroefdraad |
| 9. Knop voor handgreep voor vissen | 18. Snoerhouder |

ASSEMBLAGE ALS ONKRUIDBRANDER

Schroef de as (6) op de schroefdraad van de motorsectie (16). Schroef de afzonderlijke hendel (5) aan het andere uiteinde van de as (6). Bevestig het snoer (7) aan de as (6) met behulp van de koordklemmen (10). Druk op de knop (9) en houd deze ingedrukt, en draai aan de hendel (15) zodat het mondstuk (14) uit de handgreep (15) steekt. Bevestig het onkruidmondstuk (12) aan het heteluchtmondstuk (13). Als u de onkruidbrander als een warmtepistool wilt gebruiken, verwijderd u de as en de afzonderlijke hendel en draait u aan de hendel zodat het hete luchtmondstuk correct ten opzichte van de hendel schuin staat. Kies het mondstuk dat geschikt is voor de taak in de hand.

GEbruik ALS ONKRUIDBRANDER

Sluit het snoer aan op een verlengsnoer en haak het snoer stevig op de snoerhouder (18) op de afzonderlijke hendel op de onkruidbrander. Als de onkruidbrander voor de eerste keer wordt gebruikt, kan er een kleine hoeveelheid rook vrijkomen. Dit is normaal en betekent niet dat er een defect is. Schakel de onkruidbrander in met behulp van de aan / uitknop (8). Selecteer kookstand III op de temperatuurkiezer (14). Laat de onkruidbrander 45 seconden opwarmen voordat u hem gaat gebruiken. Houd het onkruidmondstuk (12) 1-5 cm boven het onkruid gedurende ongeveer 5 seconden.

Het onkruid mag niet verbranden of verkolen. In plaats daarvan zorgt het krachtige warmte-effect ervoor dat de wiet binnen enkele dagen verwelkt en sterft.

GEbruik ALS EEN WARMTEPISTOOL

Bevestig de vereiste spuitmond (2, 3, 4) aan het heteluchtmondstuk (13). Schakel het warmtepistool in met behulp van de aan / uitknop (8). Selecteer warmte-instelling I, II of III op de temperatuurkiezer (14). Richt het mondstuk of het hete luchtmondstuk op het werkstuk.

BEWAAR DEZE GEBRUIKSAANWIJZING VOOR VERWIJZING, OMVAT HET BELANGRIJKE INFORMATIE BEVAT.

Voor vragen of ondersteuning kunt u contact opnemen via:

NL / EN - support@alleenonline.nl
BE / FR - support@alleenonline.be

Voorbeelden van gebruik worden hieronder beschreven. Houd het hittepistool niet te lang op dezelfde plek, zoals langdurige blootstelling aan hitte (met name bij gebruik van de warmte-instelling I/III) kan het item worden beschadigd of ontstoken.

Lak verwijderen en lijm verzachten

Verzacht verf / lak met hete lucht en verwijder het met een paletmes of een schraper. Overmatige blootstelling van verf of lak aan hete lucht kan het verbranden, waardoor het moeilijk te verwijderen is. Gebruik een schone, scherpe schraper.

Wanneer u verf van glasoppervlakken verwijdert, moet u het warmtepistool voorzichtig gebruiken om te voorkomen dat het glas barst! Verwarm stickers en andere vormen van lijm om ze te verzachten voordat ze worden geschild of afgeschraapt.

Vormen van kunststof buizen

Vul de buis met zand en sluit beide uiteinden af. Dit voorkomt dat het breekt. Breng de warmte gelijkmatig aan door het pistool heen en weer te bewegen. Buig de pijp indien nodig, indien verzacht.

krimpen

Zorg dat de diameter van de krimphals groot genoeg is voor het artikel waarop het moet worden aangebracht. Verwarm voorzichtig met het pistool.

Waterleidingen ontdooien

NB! Het is gemakkelijk om waterleidingen te verwarmen met gasleidingen. Nooit onder geen enkele voorwaarde gasleidingen verwarmen! Breng de warmte altijd vanaf de buitenkant aan op de bevroren plek en werk naar binnen.

Zorg ervoor dat het hittepistool geen materiaal rond de buis ontsteekt en onthoud dat metalen buizen warmte geleiden. Kunststof buizen en moffen moeten met bijzondere zorg worden verwarmd om schade te voorkomen.

GEbruik ALS BARBECUE-STARTER

Plaats de barbecuekooltjes of briketten in de barbecue. Bevestig het ontstekingsmondstuk (1) aan het heteluchtmondstuk (13). Schakel de onkruidbrander in met behulp van de aan / uitknop (8). Selecteer kookstand III op de temperatuurkiezer (14). Laat de onkruidbrander 45 seconden opwarmen. Laat de ontstekingsproeier zakken in de richting van de barbecuekooltjes of briketten, die binnen enkele minuten zullen ontbranden.

Gebruik geen vaste of vloeibare aanmaakblokjes op hetzelfde moment dat u barbecuekooltjes of briketten met de onkruidbrander aansteekt.

OPBERGEN

Als u klaar bent met werken, drukt u de temperatuurkeuzeknop in stand I en laat u de onkruidbrander een paar minuten draaien zodat deze sneller afkoelt. Duw de hanger (11) naar buiten zodat u de onkruidbrander op een niet brandbaar oppervlak kunt neerleggen. Schakel de onkruidbrander uit met de aan / uitknop (8) en ontkoppel hem. Laat de onkruidbrander volledig afkoelen voordat u hem opbergt.

SCHOONMAAK EN ONDERHOUD

Reinig de onkruidbrander na gebruik met een borstel en een licht vochtige doek en houd de oppervlakken en ontluichtingsopeningen (4) altijd schoon. Gebruik nooit bijtende of schurende schoonmaakmiddelen, omdat deze de plastic delen van de onkruidbrander kunnen aantasten. Breng een dunne laag zuurvrije olie aan op het onkruidmondstuk en het hete luchtmondstuk voordat u de onkruidbrander wegplaatst.

TECHNISCHE SPECIFICATIES

Afmeting van het product:	109 x 9 x 16,5 cm
Temperatuurregeling:	drietraps temperatuurregeling (100/350/650 graden)
Vermogen:	230 - 240 V - 50 Hz
Luchtsnelheid:	500L / min
Kabellengte:	1,8 meter met VDE-stekker
Toebehoren:	1x BBQ-aansteker, 1x onkruidbrander, 3x hittekanon



©2019 The Investment Company Europe B.V. Green Series and all associated logos are trademarks of The Investment Company Europe B.V. All rights reserved.

Distributed by The Investment Company Europe B.V. The Netherlands.



INTRODUCTION

Pour tirer le meilleur parti de votre nouveau brûleur de mauvaises herbes, veuillez lire ces instructions et les instructions de sécurité ci-jointes avant utilisation.

DONNÉES TECHNIQUES

Tension / fréquence: 230V-50 Hz 2000W
Puissance nominale: 500 l / min
Débit d'air: réglages de température: I: 100 °C
II: 350 °C
III: 650 °C

Élimine les mauvaises herbes en 5 secondes sans produits chimiques au moyen de chaleur avec poignée rotative, tige et poignée amovibles, plus 5 buses pour l'enlèvement des mauvaises herbes. Peut aussi être utilisé comme pistolet thermique ordinaire et pour allumer des barbecues.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ SPÉCIALES

Le brûleur de mauvaises herbes ne peut être utilisé que comme brûleur de mauvaises herbes, comme pistolet thermique ordinaire et pour allumer du charbon de bois et des briquettes de barbecue. Ne pointez jamais des personnes, des animaux, des objets chers, fragiles ou inflammables. N'utilisez pas le brûleur de mauvaises herbes sur des terrasses ou d'autres surfaces qui ne tolèrent pas la chaleur puissante générée par le brûleur de mauvaises herbes. La surface peut devenir chaude dans les zones traitées. Portez toujours des chaussures appropriées pour éviter de vous brûler les pieds! La buse à air chaud et les buses à mauvaises herbes deviennent très chaudes pendant l'utilisation. Évitez de les toucher avant qu'ils ne soient refroidis et ne placez jamais le brûleur de mauvaises herbes à proximité d'objets inflammables immédiatement après utilisation. Tenez toujours le bord de la buse entre 1 et 5 cm de la mauvaise herbe. Ne pas utiliser près de liquides ou de gaz inflammables ou en cas de mauvaise ventilation. Si vous utilisez un brûleur d'herbe pour enlever la peinture contenant du plomb ou d'autres substances nocives, portez toujours un masque de protection. Gardez la buse à air chaud, les buses de désherbage et les orifices de ventilation exempts de poussière, de plantes et de feuilles pour éviter les risques d'incendie. Ne pas utiliser dans des conditions humides ou mouillées. Ne pas utiliser sous la pluie. Utilisez une rallonge adaptée à une utilisation en extérieur avec une section de câble appropriée. Déroulez complètement la rallonge avant d'allumer le brûleur de mauvaises herbes.



COMPOSANTS PRINCIPAUX

- | | |
|---|------------------------------|
| 1. Buse d'allumage pour charbon de bois et briquettes | 10. Pince pour cordon |
| 2. Buse plate | 11. Cintre |
| 3. Buse de grattoir | 12. Buse de désherbage |
| 4. Buse de concentration | 13. Buse à air chaud |
| 5. Poignée séparée | 14. Sélecteur de température |
| 6. manche | 15. poignée |
| 7. Cordon et bouchon | 16. Filetage d'arbre |
| 8. Bouton marche / arrêt | 17. Filetage d'arbre |
| 9. Bouton pour poignée de pêche | 18. Porte-cordon |

ASSEMBLÉE COMME UN BRÛLEUR DE MAUVAISES HERBES

Visser l'arbre (6) sur le filetage de la section moteur (16). Vissez la poignée séparée (5) à l'autre extrémité de la tige (6). Fixez le cordon (7) à la tige (6) à l'aide des attaches de cordon (10). Appuyez sur le bouton (9) et maintenez-le enfoncé, puis tournez la poignée (15) de sorte que la buse à air chaud (14) sorte de la poignée (15). Fixez la buse anti-mauvaises herbes (12) à la buse à air chaud (13). Si vous souhaitez utiliser le brûleur de cannabis comme pistolet thermique, retirez la tige et la poignée séparée et tournez la poignée de sorte que la buse à air chaud soit correctement inclinée par rapport à la poignée. Choisissez la buse adaptée à la tâche à accomplir.

UTILISER COMME UN BRÛLEUR DE MAUVAISES HERBES

Connectez le cordon à une rallonge et accrochez-le fermement au support de cordon (18) sur la poignée séparée du brûleur de mauvaises herbes. Une petite quantité de fumée peut être émise lors de la première utilisation du brûleur de mauvaises herbes. Ceci est normal et ne signifie pas qu'il y a un défaut. Allumez le brûleur d'herbe à l'aide du bouton marche / arrêt (8). Sélectionnez le réglage de chaleur III sur le sélecteur de température (14). Laissez le brûleur de mauvaises herbes se réchauffer pendant 45 secondes avant de commencer à l'utiliser. Tenez la buse à mauvaises herbes (12) à 1 à 5 cm au-dessus de la mauvaise herbe pendant environ 5 secondes.

La mauvaise herbe ne doit ni brûler ni carboniser. Au lieu de cela, le puissant effet de chaleur provoque le dépérissement de la mauvaise herbe en quelques jours.

UTILISER COMME PISTOLET THERMIQUE

Fixez la buse requise (2, 3, 4) sur la buse à air chaud (13). Allumez le pistolet thermique à l'aide du bouton marche / arrêt (8). Sélectionner le réglage de chaleur I, II ou III sur le sélecteur de température (14). Dirigez la buse ou la buse à air chaud sur la pièce à travailler. Des exemples d'utilisation sont décrits ci-dessous. Évitez de garder le pistolet thermique au même endroit trop longtemps, car une exposition prolongée à la chaleur (surtout lors de l'utilisation du réglage de chaleur I/II/III) peut endommager ou enflammer l'article.

Enlève la peinture et la laque et adoucit la colle

Ramollir la peinture / la laque à l'air chaud et l'enlever avec un couteau à palette ou un grattoir. Une exposition excessive de peinture ou de laque à l'air chaud peut l'endommager et rendre son élimination difficile. Utilisez un grattoir propre et tranchant. Lorsque vous décollez de la peinture sur des surfaces en verre, utilisez le pistolet thermique avec précaution pour éviter de fissurer le verre! Réchauffez les autocollants et autres formes de colle pour les ramollir avant de les peeler ou de les gratter.

Mise en forme de tuyaux en plastique

Remplissez le tuyau avec du sable et scellez les deux extrémités. Cela empêchera la rupture. Appliquez la chaleur uniformément en déplaçant le pistolet d'un côté à l'autre. Pliez le tuyau au besoin une fois ramolli.

Contraction

Assurez-vous que le diamètre du collier thermo-rétractable est suffisamment grand pour que l'article sur lequel il doit être appliqué. Chauffer doucement à l'aide du pistolet.

Décongélation des conduites d'eau

Il est facile de confondre les conduites d'eau avec des conduites de gaz. Ne chauffez jamais les canalisations de gaz! Appliquez toujours de la chaleur sur l'endroit gelé de l'extérieur et travaillez vers l'intérieur.

Assurez-vous que le pistolet thermique n'enflamme aucun matériau autour du tuyau et rappelez-vous que les tuyaux métalliques conduisent à la chaleur. Les tuyaux et les manchons en plastique doivent être chauffés avec un soin particulier pour éviter les dommages.

UTILISER COMME ENTRÉE AU BARBECUE

Placez les charbons de bois ou les briquettes au barbecue. Fixez la buse d'allumage (1) à la buse à air chaud (13). Allumez le brûleur d'herbe à l'aide du bouton marche / arrêt (8). Sélectionnez le réglage de chaleur III sur le sélecteur de température (14). Laissez le brûleur d'herbe se réchauffer pendant 45 secondes. Abaissez la buse d'allumage en direction du charbon de bois ou des briquettes du barbecue, qui s'enflammeront au bout de quelques minutes.

NB! N'utilisez pas d'allume-feu solides ou liquides en même temps que vous allumez du charbon de bois pour barbecue ou des briquettes à l'aide du brûleur d'herbe.

TRAVAIL DE CLÔTURE

Une fois que vous avez fini de travailler, placez le sélecteur de température sur la position I et laissez le brûleur d'herbe mauvaises fonctionner pendant quelques minutes afin qu'il refroidisse plus rapidement. Poussez le crochet (11) afin que vous puissiez poser le brûleur de mauvaises herbes sur une surface ininflammable. Éteignez le brûleur de mauvaises herbes à l'aide du bouton marche / arrêt (8) et débranchez-le. Laissez le brûleur de mauvaises herbes refroidir complètement avant de le ranger.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Nettoyez le brûleur de mauvaises herbes avec une brosse et un chiffon légèrement humide après utilisation et gardez toujours ses surfaces et les trous d'aération (4) propres. N'utilisez jamais d'agents nettoyants corrosifs ou abrasifs, car ils pourraient attaquer les parties en plastique du brûleur de mauvaises herbes. Appliquez une fine couche d'huile sans acide sur la buse pour mauvaises herbes et la buse à air chaud avant de ranger le brûleur pour mauvaises herbes.

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Taille du produit: 109 x 9 x 16,5 cm
Contrôle de la température: contrôle de la température en 3 étapes (100/350/650 degrés)
Puissance: 230 - 240 V - 50 Hz
Vitesse de l'air: 500L / min
Longueur de câble: 1,8 mètres avec fiche VDE
Accessoires: 1 allume-barbecue, 1 buse de brûleur de mauvaises herbes, 3 buses de pistolet thermique

CONSERVEZ CE MANUEL D'UTILISATION COMME IL CONTIENT DES INFORMATIONS IMPORTANTES.

Pour toute question ou assistance, vous pouvez nous contacter via:

NL / EN - support@alleenonline.nl
BE / FR - support@alleenonline.be



©2019 The Investment Company Europe B.V. Green Series and all associated logos are trademarks of The Investment Company Europe B.V. All rights reserved.

Distributed by The Investment Company Europe B.V. The Netherlands.



Einleitung

Damit Sie an Ihrem neuen Unkrautvernichter möglichst lange Freude haben, bitten wir Sie, die Gebrauchsanweisung und die beiliegenden Sicherheitshinweise vor Ingebrauchnahme sorgfältig durchzulesen.

Technische Daten

Spannung/Frequenz:	230V-50 Hz
Leistung:	2000W
Luftstrom:	500 l/Min
Temperaturstufen:	I: 100 °C
	II: 350 °C
	III: 650 °C

Zerstört Unkraut innerhalb von 5 Sekunden ohne Chemikalien durch Erwärmung. Mit drehbarem Griff, abnehmbarem Schaft und Griff sowie 5 Düsen zur Unkrautbekämpfung. Kann auch als normale Heißluftpistole oder zum Anziinden von Grills verwendet werden.

Besondere Sicherheitsvorschriften

Der Unkrautvernichter darf nur zur Unkrautbekämpfung, als normale Heißluftpistole und zum Anziinden von Grillkohle und -briketts verwendet werden. Richten Sie den Unkrautvernichter niemals auf Menschen, Tiere oder zerbrechliche oder brennbare Gegenstände. Verwenden Sie den Unkrautvernichter nicht auf Holzterrassen oder anderen Unterlagen, die der starken Hitze des Unkrautvernichters nicht standhalten können. Die Unterlage kann an den behandelten Stellen warm werden. Tragen Sie geeignetes Schuhwerk, damit Sie sich nicht die Füße verbrennen! Das Gebläsestück und die Düsen werden beim Gebrauch sehr heiß. Vermeiden Sie bis zu ihrer Abkühlung jegliche Berührung und legen Sie den Unkrautvernichter unmittelbar nach Gebrauch nicht in der Nähe von brennbarem Material ab. Halten Sie mit der Kante der Düse stets zwischen 1-5 cm Abstand zum Unkraut. Der Unkrautvernichter darf nicht in der Nähe brennbarer oder explosiver Flüssigkeiten oder Gase oder an schlecht belüfteten Orten verwendet werden. Wird der Unkrautvernichter zum Entfernen von Farbe verwendet, die auf Blei oder anderen gesundheitsgefährdenden Stoffen basiert, ist ein Atemschutz zu tragen. Das Gebläsestück, die Düsen und die Lüftungsschlitze sind frei von Staub, Pflanzen, Laub oder Farbresten zu halten, um Brandgefahr zu vermeiden. Verwenden Sie den Unkrautvernichter nicht in nassen oder feuchten Bereichen. Verwenden Sie den Unkrautvernichter nicht bei Regen. Verwenden Sie ein Verlängerungskabel für Außenbereiche mit ausreichendem Leitungsquerschnitt. Rollen Sie das Verlängerungskabel vollständig aus, bevor Sie den Unkrautvernichter einschalten.



Die Teile des Unkrautvernichters

- | | |
|---|------------------------|
| 1. Entzündungsdüse für Kohle und Briketts | 10. Kabelclips |
| 2. Flachdüse | 11. Bilgel |
| 3. Spachteldüse | 12. Unkrautdüse |
| 4. Konzentrationsdüse | 13. Gebläsestück |
| 5. Separater Griff | 14. Temperaturwähler |
| 6. Schaft | 15. Handgriff |
| 7. Kabel und Stecker | 16. Gewinde für Schaft |
| 8. Ein-/Aus-Schalter | 17. Gewinde für Schaft |
| 9. Taste zum Anwinkeln des Handgriffs | 18. Kabelhalterung |

Zusammenbau als Unkrautvernichter

Schrauben Sie den Schaft (6) auf das Gewinde des Motorteils (16). Schrauben Sie den separaten Griff (5) am anderen Ende des Schafts (6) fest. Machen Sie das Kabel (7) mithilfe der Kabelclips (10) am Schaft (6) fest. Halten Sie die Taste (9) gedrückt und drehen Sie den Griff (15), bis sich das Gebläsestück (13) in Verlängerung des Griffs (15) befindet. Setzen Sie die Unkrautdüse (12) auf das Gebläsestück (13). Wenn Sie den Unkrautvernichter als Heißluftpistole verwenden möchten, müssen Sie den Schaft und den separaten Griff demontieren und den Griff so drehen, dass das Gebläsestück im Verhältnis zum Griff korrekt angewinkelt ist. Montieren Sie die Düse, die für die Arbeitsaufgabe geeignet ist.

Gebrauch als Unkrautvernichter

Schließen Sie das Kabel an ein Verlängerungskabel an, und haken Sie das Kabel an der Kabelhalterung (18) an dem separaten Griff am Unkrautvernichter fest. Der Unkrautvernichter kann beim erstmaligen Gebrauch leichte Raucherentwicklung aufweisen. Dies ist normal und nicht auf einen Fehler zurückzuführen. Schalten Sie den Unkrautvernichter am Ein-/Aus-Schalter (8) ein. Wählen Sie am Temperaturwähler (14) Warmstufe III. Lassen Sie den Unkrautvernichter vor Beginn der Unkrautbekämpfung 45 Sekunden warmlaufen. Halten Sie die Unkrautdüse (12) ca. 5 Sekunden lang 1-5 cm über das Unkraut. **Achtung! Das Unkraut darf nicht verbrennen oder verkohlen, aber die starke Hitze einwirkung sorgt**

dafür, dass es innerhalb weniger Tage verwelkt.

Verwenden Sie als Heißluftpistole

Bringen Sie die gewünschte Düse (2, 3, 4) an der Heißluftdüse (13) an. Schalten Sie die Heißluftpistole mit der Ein / Aus-Taste (8) ein. Wählen Sie die Heizstufe I, II oder III am Temperaturwähler (14). Richten Sie die Düse oder die Heißluftdüse auf das Werkstück. Anwendungsbeispiele sind unten beschrieben. Vermeiden Sie es, die Heißluftpistole zu lange an derselben Stelle zu belassen, da sie längere Zeit Wärme ausgesetzt wird (insbesondere bei Verwendung der Hitzeeinstellung I/II/III) kann der Gegenstand beschädigt oder entzündet werden.

Entfernen von Farbe und Lack und Erweichen von Klebstoff

Farbe / Lack mit Heißluft erweichen und mit einem Spachtel oder Spachtel entfernen. Wenn Sie Farbe oder Lack heißer Luft aussetzen, kann dies die Verbrennung erschweren. Verwenden Sie einen sauberen, scharfen Schaber. Wenn Sie Farbe von Glasflächen entfernen, verwenden Sie die Heißluftpistole mit Vorsicht, um ein Reißen des Glases zu vermeiden! Erwärmen Sie Aufkleber und andere Kleber, um sie weich zu machen, bevor Sie sie abziehen oder abschaben.

Kunststoffrohre gestalten

Füllen Sie das Rohr mit Sand und versiegeln Sie beide Enden. Dies verhindert, dass es bricht. Wenden Sie die Hitze gleichmäßig an, indem Sie die Pistole hin und her bewegen. Biegen Sie das Rohr nach Bedarf, wenn es weich ist.

Schrumpfung

Stellen Sie sicher, dass der Durchmesser des Schrumpfrings groß genug für den Artikel ist, auf den er aufgebracht werden soll. Vorsichtig mit der Pistole erhitzen.

Wasserleitungen auftauen

NB! Wasserleitungen können leicht mit Gasleitungen verwechselt werden. Heizen Sie niemals Gasleitungen! Die gefrorene Stelle immer von außen erwärmen und nach innen arbeiten. Stellen Sie sicher, dass die Heißluftpistole keine Materialien rund um das Rohr entzündet. Denken Sie daran, dass Metallrohre Wärme leiten. Kunststoffrohre und -manschetten müssen besonders vorsichtig erhitzt werden, um Beschädigungen zu vermeiden.

Verwenden Sie als Grillstarter

Legen Sie die Grillkohle oder Briketts in den Grill. Bringen Sie die Zünddüse (1) an der Heißluftdüse (13) an. Schalten Sie den Unkrautbrenner mit der Ein / Aus-Taste (8) ein. Wählen Sie die Heizstufe III am Temperaturwähler (14). Lassen Sie den Unkrautbrenner 45 Sekunden lang aufwärmen. Senken Sie die Zünddüse in Richtung der Grillkohle oder -briketts ab, die sich innerhalb weniger Minuten entzünden. NB! Verwenden Sie keine festen oder flüssigen Feueranzünder zur gleichen Zeit wie Sie Grillkohle oder Briketts mit dem Unkrautbrenner zünden.

Abschluss der Arbeit

Wenn Sie mit der Arbeit fertig sind, drücken Sie den Temperaturwähler auf Position I und lassen Sie den Unkrautbrenner einige Minuten laufen, damit er schneller abkühlt. Drücken Sie den Bügel (11) heraus, damit Sie den Unkrautbrenner auf eine nicht brennbare Oberfläche stellen können. Schalten Sie den Unkrautbrenner mit der Ein / Aus-Taste (8) aus und ziehen Sie den Stecker heraus. Lassen Sie den Unkrautbrenner vollständig abkühlen, bevor Sie ihn wegstellen.

Reinigung und Instandhaltung

Reinigen Sie den Unkrautbrenner nach dem Gebrauch mit einer Bürste und einem leicht angefeuchteten Tuch und halten Sie die Oberflächen und Belüftungslöcher (4) stets sauber. Verwenden Sie niemals ätzende oder scheuernde Reinigungsmittel, da diese die Kunststoffteile des Unkrautbrenners angreifen können. Tragen Sie eine dünne Schicht säurefreies Öl auf die Unkrautdüse und die Heißluftdüse auf, bevor Sie den Unkrautbrenner wegstellen.

Technische Spezifikationen

Produktgröße:	109 x 9 x 16,5 cm
Temperaturregelung:	3-stufige Temperaturregelung (100/350/650 Grad)
Leistung:	230 - 240 V - 50 Hz
Luftgeschwindigkeit:	500 l / min
Kabellänge:	1,8 Meter mit VDE-Stecker
Zubehör:	1x Grillfeuerzeug, 1x Unkrautbrennerdüse, 3x Heißluftgebläse

BEWAHREN SIE DIESE BEDIENUNGSANLEITUNG AUF, WENN SIE WICHTIGE INFORMATIONEN ENTHALTEN.

Für Fragen oder Support können Sie uns kontaktieren über:

NL / EN - support@alleenonline.nl
BE / FR - support@alleenonline.be



©2019 The Investment Company Europe B.V. Green Series and all associated logos are trademarks of The Investment Company Europe B.V. All rights reserved.

Distributed by The Investment Company Europe B.V. The Netherlands.